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Valmistelija Hallituksen valtuuttama työryhmä 

 Työryhmä on varannut asianosaisille kaupunginjohtajalle ja viranhaltijalle 
sekä hallituksen jäsen Sari Nurrolle tilaisuuden tulla kuulluksi.  

 Kaupunginjohtaja ja viranhaltija ovat katsoneet, että Nurron -------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------  

 Hallituksen jäsen Nurro on 22.11.2023 toimittanut kirjallisen lausuman, 
jossa hän on katsonut, että hänellä on perustuslain 12 §:n mukainen 
sananvapaus ja että vaaleilla valitun valtuutetun aloite- ja puheoikeus on 
loukkaamaton. 

 Nurroa on lisäksi kuultu henkilökohtaisesti 29.11.2023. 
Kuulemistilaisuudessa hänen kanssaan on käyty läpi hänen sosiaalisessa 
mediassa esittämiä nimityksiä kaupunginjohtajasta ja johtavista 
viranhaltijoista, kuten muun muassa ”lapatossu ja reppana”, ”ohjailtavissa 
oleva”, ”pikkusieluisten- ja aivoisten juoksutettava hännystelijä”, ”katsovat 
haavi auki kokouksissa”, ”kyvyttömiä hoitamaan ongelmien juurisyitä”, 
”valtuutetut pidetään pimennossa ja syötetään paskaa”. 

 Hallituksen jäsen Nurro on kuulemistilaisuudessa uudistanut kirjallisesti 
lausumansa sekä aikonut selvittää, onko hallituksella ollut 
tietosuojalainsäädännön perusteella oikeus kerätä hänen kirjoituksiaan 
sosiaalisesta mediasta tässä asiassa. 

 Työryhmä toteaa, että mikään edellä mainituista hallituksen jäsen Nurron 
käyttämistä ilmaisuista ei ole asianmukaista kielenkäyttöä eikä myöskään 
kaupungin edun mukaista ja ilmaisuja voidaan pitää jopa asianosaisten 
kunniaa loukkaavina. ----------------------------------------------------------------------
---------- Kyse on työturvallisuuslain 28 §:n ja Raahen kaupungin häirintää ja 
epäasiallista kohtelua koskevan ohjeen mukaisesta häirinnästä ja 
epäasiallisesta kohtelusta. 

 Asiassa ei ole kyse siitä, että Nurron perustuslain 12 §:n mukaista 
sananvapautta tai valtuutetun puheoikeutta pyrittäisiin rajoittamaan. 



 Hallituksen tehtävänä ja vastuulla on turvata kaupungin operatiivisen 
johdon työrauha ja -turvallisuus. 

 Raahen kaupungin häirintää ja epäasiallista kohtelua koskevan ohjeen 
mukaan tällaisessa tilanteessa kurinpidollisia seuraamuksia ovat suullinen 
tai kirjallinen varoitus. 

 Koska Nurroa on jo aikaisemmin huomautettu vastaavanlaisesta 
toiminnasta, suullinen varoitus ei ole riittävä seuraamus nyt kyseessä 
olevassa tilanteessa. 

Esittelijä Työryhmän puheenjohtaja Anu Mattila 

Päätösesitys Työryhmä esittää hallitukselle, että hallituksen jäsen Sari Nurrolle 
annetaan kirjallinen varoitus. 

Päätös Hyväksyi esityksen. 
 
Merkittiin pöytäkirjaan, että Sari Nurro poistui kokouksesta esteellisenä 
asian käsittelyn ajaksi. (Osallisuusjääviys, asianosainen) 
 
Merkittiin pöytäkirjaan, että kaupunginjohtaja Leena Mikkola-Riekkinen, 
hallintojohtaja Matti Bergman, talousjohtaja Päivi Määttä ja 
hallintosihteeri Leena Räsänen poistuivat kokouksesta asian käsittelyn 
alkaessa klo 21.28. 
 
Merkittiin pöytäkirjaan, että kaupunginhallituksen puheenjohtaja toimi 
pöytäkirjanpitäjänä asian käsittelyn ajan.


